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UKRAINIAN LABOR NEWS групи в Канаді буди в підпіллі Наводяться тут документ (який 
між іншим вже давно був опромінений як фальші Яка ), який по
винен зв'язувати т.т. Навізівськогп і Поповича 
і он час комуністичною організацією Для чого ж понадобнлось 

1*40. зараз видобувати це (і престарий документ, як не для то- 
іо, щоби додати “доказіЬ"?

Реформісти мовчати про наростаюче реакцію та про (18 сек
цію, проти якої вони колись зводили боротьбу А на ділі допо- 

персслідувпнні робітничого руху.
Кампанія за скасування 98 секції кримінального закону роз

вивається. Творяться конференції єдиного фронту, скликаюпеч 
масові мітінги, посилається резолюції протесту і домагання зм- 

IIіjщ—і иістжпсл а УвраІвсмЦм Ро- ної підтримки від “Воркера". тволенмя ув язнемйх товаришів. Чи організація, до якої ти, чн-
л І МежГрегор. у Ш—иіішт. Між Ніякий дійсно робітничий часопис не може вповні сам утри- !ачУ' належиш вже приєдналась до цієї боротьби

! матися, иоскільки він не помішує рекламів тощо. Лото існу
вання залежить від жертв клясово-свідомих робітників, які ро 
іуміють потребу такоГ преси.

Ніколи не був “Воркер” так погрібний як зараз, боротьба 
загострюється. Держава, приведена до одчаю результатами
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ЩОНАЙМЕНШЕ 52,500.Telephone: 61465

іагають“Воркер” знаходиться в серйозній небезпеці через недо- 
« татом фінансів. Тисячі доларів зібраних робітниками на обо
рону робітничого руху та криза, шо залишила більшість робіт
ничої класи без цента грошей, відняли велику частину принич-
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і ані тканими робітниками. Ніколи в Історії робітничого руху 
Канади не було так потрібно робітничої газети, шо давала б 
яец^ бойову лінію робітничій клясі. Це є абсолютно необхід
ним для сучасних і майбутніх інтересів робітничої кляси.

Видавництво “Воркера" виоішило розпочати кампанію за 
$2,500 в місяці січні. З огляду на теперішнє положення вирі
шено відкласти на деякий "ас видавання цього часопису два ра
зи на тиждень. Навпаки, нам прийдеться напружити всі сили, 
іпоби ми могли видавати його один раз у тиждень.

Кожний передплатник повинен негайно відновити свою 
передплату, хоч би тільки на 6 місяців. Кожний читач повинен
збирати жертви посеред робітників, щоби поспішити з допо- іМСрТЄ-ГНХ В0Р°Г,В вихолипл" 0ХІ,'10ЛЖ>* |:|1'н"°"1 Ті Х",еРі-

нджурії. До- мені \ ( японців і. йк шматок

РеяікпНі за огоаошся» не відповідає.
Манджурія вже протягом піч* j ним виявленням антияпонської 

сторіччя є місце схреіпуванш! політики Америки був закон 
j інтересів та кол ьоніяльни х аін‘- 1024 р. про заборону .японської 
титів імперіялістичних хнжакіа іміграції, що викликав вели 

І Іісля розгрому царської Ро- незле зворушення в Японії.
І сі і головними суперниками в Тодішній морський міністс:» 
; боротьбі за Ma н джур і к) були Вільбур заявив:4* останні дра- 
Японія та Сполучені Держава, ми цивілізації розіграються на 

j Ma штаби бороті,би цих двох Тихому океані. Ніщо так «*е

ПІД ПРОВОДОМ ВЮЛ РОБІТНИКИ 
МОЖУТЬ ВИГРАВАТИ СТРАЙКИ

ОРГАНІЗОВАНА СИЛА РОБІТНИКІВ ВІДБИВАЄ НАСТУП 
НЕНАСИТНІХ ПІДПРИЄМЦІВ. »

могою я цей великий час потреби. Кожна робітнича органі
зація повинна асигнувати скільки лише може зісвоєї кас41 і Мо- Д"п.іьоматичним нити- холодно, eja.n
білізувати своїх членів, щоби вони взяли якнайактивнішу К0М’ ліуозОЮ "1,",ІЄроп:,,юго Програм., "велико, флмнн .

кулака Америки вперто ,ї по- переведення „остоїв американ- 
слідонно перетинала шлях екс- ! ської фльоти в тихоокеанські 

і пансії японського імперіяліз- гавані, грандіозні маневри аме- 
! му, особливо в Китаї. При цьо- риканської фльоти навколо Га
чу. Сполучені Держави не тілт,- вайеькЯХ островів 
і:и прагнули усунути персінко- .їй етапи американського гот\ 
ти своїй економічній кольоііі- „лінія до "останніх драм ниві.,і 
іапії Далекого Сходу; разом іації” 
і ним вони вели політику “дл-
іского прицілу", вважаючи з.,Інання" Японії з Китаю і Ман- 

абсолютно неминучу майбутню джурі, Америка прибирається 
ній,,у , Японією за гегемонію мантію друга й захисника Ки
па Тихому океані. Головний такії підтримує антиянонські

Заробітна платня за.іізнодорожіїиків, шо заняті на потя
гах. має бути понижена На 10 відсотків За цим послідуе така 
же знижка всім робітникам занятим у залізнодорожній інду
стрії. Трамвайні робітники в Вінніпегу мають вирішити чи во
ни приймуть знижку платні „а І0"„, чи вийдуть На днях ні 
страйк 12;0fX) майнерів у Нова Скошії дістануть знижку в, і 
І0 до .її", „а І лютого, наступного року, хоч н наслідок част
ково, праці вони вже фактично потерпіли знижку платні н 
.50".. Це саме відноситься й до робітників сталевої індустрії 
, майже кожної галузі індустрії в Канаді.

• Ось такі нодарки несе капіталістична кдяса Канади робіт
ничій к.Іясі , новим роком Для безробітних

участь у кампанії. Ми мусимо пілприняти всі можливі кроки, 
щоби утримати “Воркера" при житті.

Робітники! Спішіть з допомогою! Хай 
шо після десять років існування “Воркер" був би примушений 
встановитись. Добиймося реалізації та перевищення нашої пі
ди — $2,500 на пресовий фонд “Воркера" в січні!

АДМІНІСТРАЦІЯ “ВОРКЕРА".

не станеться так,

все це бу-
3

З тією таки метою “викурю
пониження

мізерної допомоги та невільничі кемпи, де н неймовірно тяж
ких умовах, по пояс у болоті, голодні й обдерті робітники 
працюють за безцін „ід час суворої канадської зими. Для 

гостре втинання платні та “лей аф" (наприклад. СКАСУВАННЯ 98 СЕКЦІЇпрацюючих
:ИІ“„ сіенерських ціанових робітників має бути відлежено ні і 
праці з І січня). Для фармерін

напрямок ваіііингг'онської д:*- угруповання китайських мілі- 
пльоматії полягав у тім. щоб. таристіи
не допхекати жадного поти- . Поряд дипльоматичного па
рення бази японського імпері- ступу йшла напружена еконо- 
ялізму ira азіятському суходолі мічна боротьба іа кйтайськиГі, 

j Ґ "викурювати" його і тих по- а особливо манджурСький ра
нок. Американський капіг: і

викидання з фармів, розпро
Вісьмох провідників компартії Канади, що засуджені на 

а ять років в’язниці кожний під (18 секцією кримінального зако
не, випущено на волю за високою порукою. їхня апеляція пе
реслухуватиметься в першій половині січня. Заразом розгорну
то кампанію проти наростаючої реакції в Канаді, в формі Кон
ференцій за Скасування (18 Секції, що поставили собі «а ціл ді
стати три тисячі резолюцій за скасування цієї секції від органі
зацій, одна тисяча яких повинна наспіти від треид юмійщіх льо- 
налів. Ця кампанія повніша дійти до свойого найбільшого ро і- 
чаху якраз тоді, коли переслухуватиметься апеляція іасудж •- 
них товаришів.

даж майна ні неуплату податків ти довгій, «вкриття шкіл і т. и 
Для чужинецьких робітників 
МОЛКЩІЙИОГО руху 
ного закону.

Перед трудящими масами Канади стоїть питання: чи під
датися цьому «агальному наступові на життєвий рівень і полі
тичні права робітників і бідняцьких фармерін, чи доложитп 
всіх зусиль для відбиття цього наступу?

масова депортація. Для ре- 
жорстокс подавлений під 18 секцією кар-

зицій, які він уже здобув.
Уже 1905 року після росііі- пробивався в Манджурію крізь 

с ько-японської війни Рузвельт усі перешкоди японських при- 
і тримав надто великі апетити в і леїв. Фінансові магнати Га рі
вненського імперіялі.зму. НЮ8 май, ,'іямонт. Яків Фіш повтор- 

: І>. Америка примусила Японію ними атаками вперто добивн- 
шоізу визнати принцип “відчи- лиси концесій на манлжурсг.кіїі 
не них дверей” в Китаї. Через залізниці. Світова криза печу-

ВНІЛ УЄПІІІІНО ВЕДЕ КОНТРНАСТУП.

Тимчасом під революційним керівництвом Ліги Робітни
чої Єдности робітничі маси все більше відповідають на це пи
тання через розвинення страйкової боротьби проти знижки за
робітної платні. -Із Бриті ні Коломбії насп іла вістка, що 600 ро
бітників Фрейзер Миле виграли після двох місячної боротьби 
страйк за І до 7.5",, підвижки платні та визнання своїх трач- 
кових комітетів. Англійські, європейські, китайські та індуські 
робітники два місяці боролись ІІЛІЧ-у-ПЛІЧ проти підприємців, 
проти «радників з Американської Федерації Праці 
його терору, зорганізували свою іонію (афільйовану до ВЮЛ) 
на 100“,, і добилися своїх домагань.

На днях наспіла вістка й про другий успіх робітників, цим 
пазом з Онтеріо. Недавно в Піп iron (біля Порт Артур) дві 
кемпи лісових робітників під проводом ВКУ1 вийшли на страйк 
за підннжкою платні. Страйк охопив 120 лісових робітників 
і б жінок-кухарок. Незвичайна солідарність і боновий настрій 
страйкарів довели до успішного залагодження страйку. Лісо- 
ві барони бу.Ти примушені згодитися на всі домагання страй
карів: підвижка платні на ІЗ доларів у місяць поденнім робіт
никам. по десять доларів у місяць кухаркам та їхнім помічни
кам, ііідеткка по 50 центів на “добл корд" для акордових ро
бітників.

ПРОТИ РОБІТНИМ А СУТЬ 98 СЕКЦІЇ ЗАКОНУ. рік після цього, американський нано загострила економічну 
уряд виступив з пропозицією війну ні Манджурію. Прохо- 
ііггернаціоналізувати манджур- дження американського капіта- 
ські залізниці, зміцнивши що іу в автотранспортну промй- 
пропозицію погрозою побуду-л ювість (Дженера.т - Моторе), 
вати конкурентну Цзиньчжоу.1 авіясполучення (Форд та інш.), 
Ангуньську магістраль. А мере- електропромисловість (Андуні - 
камський проект ііітернацїо- ська електростанція), домиіііг 
пальної позики Китаєві також американського борошна в 
було скеровано проти ялом- Маиджуріі. побудова порту Ху- 
еькнх прагнень монопольного лудао розпекли американсько- 
панування в Маиджуріі. Коли японські суперечності до кри-

98 секція кримінального закону була в першу чергу вжита 
Проти • комуністичної партії, як гіфоги найпередовішої частини 
робітничої кляси. Але вона є так сформована, що иіодна робіт
нича організація не може бути забезпечена від нападу, що вся
ка Група страйкуючих робітників може бути переслідувана ііід 
цією секцією, що всяка треид юнія, яка визнає принніп класової 
боротьби, і всяке товариство чужинецьких робітників стоїть 
під загрозою закриття.

Якщо робітнича кляса не примусить уряд скасувати цю точ
ку закону, то не лише політичний авангард пролетаріату, 
псі класові організації та кожна боротьба, чи то політична, чи

та поліцій-

але
серед гуркоту світової війни І ячної ТОЧКИ Й ПО СУТІ ВИКЛИ- 

I КОНОМ,Ч"Л (Проти знижки платні, домагання "ріліфу", одіння Ямомія „че„„лася в горло Ки- кали нинішній збройний ви
топів,) будуть ностепенно придушені ПІД (18 секцією. Це є один 
з найбільш реакційних законів, рівні якому треба шукати 
в країнах кривавого фашизму і задіває він цілу робітничу класу

гаєві і примусила його підгін- ступ «донського імперіалізму 
сат'и знамениті 21 вимоги, що 
значили ні більш, ні менш, як що її зайняла Америка щодо 
протекторат Японії над Китаєм, японської окупанії Маиджуріі, 
Америка негайно заявила свій чиже видатись загадковою, па

радоксальною. Адже японські 
Американський посол в Ки- і армати під Мукденом та Ціці- 

таї Райнш писав з нього при- каром громили не лише військо 
воду Ланеінгові: “Державам небажаного Японії китайського

вони разом з тим

тише У світлі цих фактів позиція.

РЕФОРМІСТИ НЕ Є ПРОТИ 98 СЕКЦІЇ.

До боротьби проти реакції та за скасування 98 секції ста рішучий протест.
юті, те ж і рядові члени та льокалі реформістичних трейд юній, 
а навіть постуікївфко.іа буржуазної інтелігенції. За те “робіт
ничі діячі" з Незалежної Партії І Ірані і т. п. показали себе ці і-

Гіодібні вістки наспівають і з других місцевостей. В Mon
треалі меблеві робітники в Андієл Алголстершг мали мати 
знижку платні, але коли робітники, більшість яких організуваЧКом як допоміжники фашизму, а навіть як прямі ініціатори в пе- довслося дати Японії волю рук, сатрапа

реслідуванні робітничого руху. За дванацять коротких років, ви :іЛе |фні|дс дсш, розплати’ 
коли дехто з цих самих людців терпів переслідування за рево-' 
люційну діяльність, вони самі опинились в ролі тих. що не ра

на в ВЮЛ, за грозила страйком
Хоч є випадки програний страйків 

і рання боротьби ніколи не може бути! 
які велись під керівництвом ВЮЛ у різних провінціях і різних 
індустріях, доказує, що наперекір твердженням , реформістів 
робітники можуть поставити опір наступові на їхню заробітна) 
платню в цьому періоді. Л можуть вигравати страйки проти

знижку не проведено.
певної гарантії на ви

завдавали тяжких ударів пози- 
Американський сенат відмо- цінм американського капіталу 

вився ратифікувати підписаний в Маиджуріі, його китайській 
і Відгоном Версальський мир І агентурі, всім 

Коли арештовано під різними обвинуваченнями сотні ро- . „ловмим чином через ті по- Вашингтонсько, 
пітників, коли вбито трьох майнерів в Естеван, коли накінеш, 
арештовано і засуджено 8 провідників компартії за “належність 
до незаконної організації", реформісти мовчали 
значить, погоджувались. Коли до архифенкера Джіммі Сими

досвід цих страйків.
слідують. досягненням

конференції,
ступки в Китаї, шо їх виторгу-! всій “генеральній ліпи" а мери- 
вала собі Японія. На Вашинг- камської дипльоматії. Проте, 
томській конференції Америка Америка обмежилася лише тим.Мовчалипідприємців
примусила Японію випустити з

сома в Торонто прийшла делегація від торонтонської Конф. - своїх пазурів Шандунь і 
: еннії за Скасування 98 Секції просити салі на масовий мітіш

ПОЗВИВАЙТЕ МОі УТНН) ХВИЛЮ страйкової Воротьби.
Робітники в усіх індустріях 

за платні, де вона намічається на близьке майбутнє й де вона 
вже проведена, мусять приготовлятися до страйкової бороть
би проти наступу капіталістів. Тільки цим шляхом зможуть 
вони відбити цей наступ і забеспечитн людське життя собі та 
своїй робиш. Цей шлях показує нам ВЮЛ не лише агітацією, 
але вже широким досвідом, здобутим за останніх декілька ро
ків \ практичному керівництві страйками.

Це тільки ВЮЛ. іцо веде й виграє страйки зараз. Не то
му, що ВЮЛ має яку набудь гарантію на виграння страйків або 
монополь на їх керівництво, а тому, що це одинока юнія яка 
стоїть на принцип класової боротьби, одинока юнія, що ’бо
реться за робітничі інтереси, що дійсно бажає вести страйки 
проти капіталістичної о наступу. Тому робляться зі сторони 
підприємців приготування підпрнняти кроки до подавленім 
ВЮЛ. до проголошення ВЮЛ теж “нелегальною організацією", 
як ось невдячна заява судді Ослі. Але ці спроби будуть без
сильні перед масовим опором робітничої кляси.

БУДУЙМО ВЮЛ — ЮНІМ), що БОРЕТЬСЯ ЗА РОБІТНИЧІ 
ІНТЕРЕСИ! РОЗВИТКОМ МОГУТНЬОЇ СТРАЙКОВОЇ ХВИЛІ
відбиймо спробу ще дальше понизити наш жит
тєвіш рівень.

що спочатку помахала пактом 
Келога, потім сховалася за 
ширму Ліги Націй і почала бла
годушно приглядатись розвит
кові подій.

Розгадка цієї иаралокса.н- 
пости надзвичайно проста. Во
на полягає в тім, що розхита
на криок, до і прокриті я палко 
жадає нової війни, вбачаючи в 
ній єдиний порятунок від ка
тастрофи Зневірившись у всіх 
гуверівських рецептах, задиха
ючись від величезної над про
дукції, магнати американського 
капіталу все рішучіше беруть 
курс на анти радянську інтер
венцію та нову світову бійню. 
Вони не можуть забути того, 
як із крови та руїн минулої сві
тової війни настало чудо "про- 
сиеріті” та 10,000 нових амери
канських мільйонерів. Не мо
раторії та кредитні реформи, а

в дого
ворі 9 держав визнати терито
ріальну незалежність Китаю.

Участь американського імпе- 
ріялізму в сибірській авантурі 
також мала на меті не дону- 

Японією

де зараз проводиться зли ж
ЬІН відмовився, бо хоч конференція складається й з відділів 
НІШ га реформ істинних трейд юній, то все таки він настою
вав, що "за конференцією стоять комуністи". Коли його "при
перто до стіни”, він признався, то він не є за скасування 98 еск 
Ції та що обмеження свободи слова таки потрібне.

Про енравх Гімса у Вінніпегу, про арештувамня на його 
рант т.т. Меріота та Навізівського і труси в У.Р.Д., “Воркерс

стнтн захоплення
ва- С.хіднього Сибіру.

Після вашингтонської конфс- 
Сентр га приватних домах, про те як забрано літературх й їй- ренції американська політика 
стн. що не мали нічого спільного з очерйснням за яке 6уцім-то ізоляції Японії і "викурюван- 
I іпс вибрав варант, про те. як адвокат Гаймен, член НПГ1, обо-мія" її з тилових баз на копти- 
роняв труси тим, шо "знайдено листи з-закордону", що аж са- ; центі продовжувалася з деда ,і

більшою силою. Америка прилий суддя мусів вказати, що ‘листи з-зДкордоіп 
чого спільного з "очеріїенням" Гіпса 
“УРВ”. Коментарі не потрібні.

немакіть іп- 
іі ро цс вже писалось в Англію розірвати союз

ею і анулювала "джен-
мус
з Я
т.тменську угоду" Лансінг — 
Іші, що визнавала спеціяльні 
інтереси Японії в Маиджуріі. 
Америка відверті) взяла на се
бе ролю захисника всього ти
хоокеанського басейну від 
“японської небезпеки". Яскра-

Гі
Накіиець вискакує в ролі інформатора поліції ще “Одна 

Велика Юнія”. Якраз коли т. Цавізівський стоїть перед судом 
і коли приготов.іяється матеріяли до повторення торонтоисько- 
ІО суду в недалекому майбутньому й у Вінніпегу, (якщо робіт
нича кляса не зуміє поставити належний опір), в минулому чи
слі “О.Б.Ю. Бюлетнн" є поміщена стаття на першій сторінці, 
шо буцім-то викриває комуністів ще за часів коли комуністичні

•ємна комюнктура та війна 
ось той радикальний І ежи- 
I порятунок, що на нього 
з.іадає надії американськії

Інтсрвенціоііістське антИра-
дннське наставлення американ
ського капіталу досить викри
то в зв'язку з бучною історією 
комітету Легте. V вигляді до
помоги фермерам, комітет Ле. 
Ге за найближчо*) участу Гуве- 
ра іакупив і зосередив у пор
тах сільсько-господарські про 
дуктн на 500 мільйонів доларів, 
щоб постачати арміям антара- 
дянської інтервенції. Ці кольо. 
сальні запаси і досі гниють \ 
портових складах. Так Амери
ка підготувалася до ролі інтсн- 
лаита інтервенції. Комісія «hii- 
ніа, шалена кампанія проти 
"примусової праці", демонстра
тивна відмова Америки взяти 
участь в обговоренні радян
ського проекту про економіч
ний ненапад усі ці факти не
заперечно свідчать про те, шо 
Америка вперто прагне стати 
на чолі організації блкокали та 
війни проти СРСР.

Стімсон, що є хлопчик на по
біганках при американських 
ірінансових магнатах, відразу 
вхопився за окупацію Манджу- 
рії. Як за засіб до. заповітів.і 
мети. Першим його завданням 
було затягти окупацію, лати if! 
достигти у "воєнну копюпкту- 
ру", Дальшим завданням аме
риканської дипльоматії стало 
спровокувати радянсько-япон
ський конфлікт. Тут американ
ські спекулянти на крові споді
ваються одним ударом вбити 
двох зайців: зірвати радянське 
соціалістично будівництво і до
могтися послаблення Японії.

Давес н Парижі мав разом з 
Лігою Націй, щосили підбадьо
рювати та підганяти японських 
па.ііів війни, а американські 
"спостерігачі" в Маиджуріі 
щосили роздмухувати прово
каційні вигадки про“радянське 
допомогу" китайським генера
лам. Бріттен, голова воєнно- 
морської комісії конгресу, що 
1924 року «акликав усі білі на
ції Тихого океану згуртуватись 
проти “японської небезпеки", 
тепер обернувся на приятеля 
Японії і галасує про “червону 
небезпеку" в Маиджуріі. Біржа 
й преса нетерпляче чекають і 
закликають 'ї^уєшп коиюнкте-
РУ

Дуже знаменно, що після 
двомісячного благодушного 
протегування японським гра
біжникам Стімсон виступає те
пер і протестом проти япон
ського наступу на Цзіиьцжоу. 
Він перетикає шлях японським 
окупантам на південь, штовха
ючи їх на північ, до радянських 
кордонів.

Боги американської біржі 
жадають... Вони жадають аити-
радянської інтервенції, поділу 
Китаю, воєнної конюнктури та 
нової війни. Але американські 
палії війни прорахуються, спро
би нацькувати Японію на СРСР 
розбиваються об радянську 
тверду і непохитну політику 
миру. Треба гадати, що не зва
жаючи на антнрадянськиїі за
пал частини японської вояччи
ни, Японія не захдче, всупереч 
своїм реальним інтересам ро
зіграти гру вашингтонської ди
пльоматії. Але навіть коли, б 

банкірі!,пляни американських 
здійснилися, то й тоді не збу
лися б їхні сподівання. Нові 
світова війна не відродить чуда 
"проснеріті". а йуде “остан
ньою драмою" всієї капіталі
стичної цивілізації розбою, 
Грабіжництва та “воєнних ко- 
нюнктур".

З РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ.
Тверська Рада на свойому 

засіданню, на якому були при
сутні заступники профспілок і 
окружного комітету, для вшир 
кування голови Рад Калініна, 
постановили місто Твер пере
йменувати на “Калініїї".

Цього року площа під засів 
цукрових буряків на Радянській 
Україні виносила біля 1 Vi міль
йона гектарів. В 1932 р. має 
вона бути збільшена.
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Сторона 2. “УКРАЇНСЬКІ *РОБГГНИЧІ МСТИ", ЧЕТВЕР, 24 ГРУДНЯ 1931. Число 154-
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